
                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/04/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 08.03.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 021, de 17 de março de 2022 - Dispõe sobre a implantação e 
disponibilidade de brinquedos adaptados para crianças com deficiência em locais 
públicos, no município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 028, de 31 de março de 2022 - Dispõe sobre a Autorização ao Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 100/2022 - Reconhece como Utilidade Pública para o Município de 
Ananindeua/PA, a Associação Casa da Juventude Paraense (ACAJU/PA) e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 101/2022 – Institui no âmbito da cidade de Ananindeua, o “dia 
municipal do escoteiro” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 014/2022 " “Dispõe sobre a criação, no âmbito Municipal, do Comitê de 
tolerância zero para mortalidade por câncer de mama, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 016/2022, Dispõe sobre a criação do Programa “Patrulha Maria da 
Penha” que visa o monitoramento da segurança das mulheres vítimas de violência 
doméstica no âmbito do Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Geise Fênix, Francy Pereira  e  Aurélio Rodrigues  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
 
Parecer nº 044/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 034/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 024/2022 da Comissão de 



Administração Pública e Parecer nº 032/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 026, de 23 de março de 2022 - Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022- 2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para adequação, alteração 
da redação e inclusão de ação específica e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 045/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 035/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Transporte, 
Política Econômica, Urbana, Metropolitana e Turismo e Parecer nº 033/2022 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 027, de 24 de março de 2022 
– Dispõe sobre o regime de concessão e/ou permissão e as diretrizes para a prestação 
de serviço público de transporte coletivo de passageiros no Município de 
Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 046/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 036/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 025/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 034/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 008/2022 – Institui a política municipal de incentivo à prática 
de esportes para idosos, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São Sebastião, no bairro 
do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Alameda 
São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua dos 
Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 389/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos Solicitando que esforços sejam feitos no sentido de 
determinar ao respectivo órgão competente que providencie iniciativa por meio de 
instrumentos jurídicos legais que “Desobriga o uso de máscara facial na forma que 
especificar e for estabelecida as normas legais sanitárias no âmbito do Município de 
Ananindeua”. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº432/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Construção de uma Praça Multiuso e Lazer no terreno 



ocioso e abandonado ao lado da Creche CMREI Uirapuru, localizado no Conjunto 
Uirapuru, Bairro do Icui-Guajará, neste Município 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº452/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma completa com acessibilidade da Praça Cidade 
Nova VII, com os equipamentos necessários para seu funcionamento e utilização 
coletiva, localizada entre a WE-70, a SN 16 e Av. Dom Vicente Zico, ao lado da Clínica 
Odontológica Oral Sim, na Cidade Nova VII, Bairro do Coqueiro neste Município 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº459/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma completa com acessibilidade da Praça Cidade 
Nova VII, com os equipamentos necessários para seu funcionamento e utilização 
coletiva, localizada entre a WE-49, a SN 16 e Av. Dom Vicente Zico, ao lado da 
Churrascaria do Goiano, Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº392/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma praça multiuso para fins de uso 
comercial e lazer com academia ar livre, brinquedos, lâmpadas led no conjunto girassol, 
na alameda mexicana entre as ruas flor de liz e azaléa, bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº440/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso OFÍCIO AO GOVERNO 
DO ESTADO, solicitando que autorize a quem de direito, providenciar a implantação da 
Zona de Acesso Livre à Internet do PROGRAMA NAVEGA PARÁ no Bairro do40 
HORAS com Ponto de Acesso Livre à INTERNET na PRAÇA do Conjunto Residencial 
EBENEZER, localizado neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº441/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso OFÍCIO AO GOVERNO 
DO ESTADO, solicitando que autorize a quem de direito, providenciar a implantação da 
Zona de Acesso Livre à Internet do PROGRAMA NAVEGA PARÁ no ESPAÇO 
COMUNITÁRIO DO CONJUNTO BEM VIVER, localizado neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº403/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Regularização Fundiária Urbana do Conjunto Primavera, 
localizado na Rua Santa Maria, no Bairro do Atalaia a fim de atender as reivindicações 
dos nossos munícipes. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº407/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza com retirada de lixo, entulhos e Saneamento 



Básico com pavimentação asfáltica na Trav. Coletora Sul, nº 111, conjunto Júlia Seffer, 
no bairro de Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº408/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção asfáltica de um imenso buraco, localizado na 
Rua 1º de Maio, esquina com a Trav. Eduardo Ribeiro, situada no Bairro Guanabara, 
em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº448/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando  que seja enviado em forma de  Indicação 
ao nome da Creche do Residencial Bem Viver, Águas Brancas. Nome Sugerido: Profª. 
Rute Helena Moura. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Requerimento nº409/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização de praça, entre a Trav. WE 12-B e Trav. 13-
B, na Cidade Nova II, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº413/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de podagem e limpeza de árvores na Trav. WE 87, entre SN 
21 e SN 22, na Cidade Nova VI, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº414/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
execute a construção de uma creche no bairro do 40 Horas, neste município. 
 Autoria: Vereador Elton Nunes   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº428/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de regularização fundiária do loteamento Pôr do sol, bairro 
Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
Requerimento nº436/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Alameda Fé em Deus, esquina com a 
Passagem Boa Vista, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº445/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 



seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
Iluminação Pública de LED e Sinalização da via da Rua Principal do Conjunto TAUARI, 
esquina com a Estrada do Icuí, no Bairro do Icuí.. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº429/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação de led, drenagem, recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical, colocação de lombadas, meio fio, linha d´água e 
calçadas da estrada da providência, (entre a BR 316 e a Avenida Três Corações), bairro 
do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº430/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação de led, recapeamento asfáltico, sinalização 
horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água e calçadas da passagem Stones 
Campos, (referência é a Estrada da Providência), bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº431/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização 
horizontal e vertical, meio fio, linha d´água e calçadas da Rua Uberlândia, na 
comunidade Jardim Samambaia (referência é a Escola Municipal Liberdade), bairro do 
Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº433/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Regularização Fundiária / Rua Airton Senna / Icuí - 
Guajará. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº434/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Serviços de tapa buracos na Rua Leonardo Silva, no Icuí-
Guajará. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº453/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Tapa Buracos na Rua Nossa Senhora de Fátima, Bairro 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº435/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED, sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da RUA SÃO 



JORGE, na comunidade JARDIM ESPERANÇA no COQUEIRO, este Município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº444/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de duas (02) faixas de travessia elevada 
(LOMBOFAIXA), na Avenida Independência na altura do bairro Coqueiro, próxima a rua 
28 de agosto, nos dois sentidos 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº454/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, Recuperação, 
Pavimentação Asfáltica / Passagem Vitória, Comunidade Jardim Nova Esperança / 
Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº437/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Revitalização do Cruzeiro Missionário Núcleo Dom Vicente 
Zico, pertencente a Paróquia Santa Rita de Cássia, localizado na passarela que fica 
entre a WE 24 e We 25 da Cidade Nova V, no Bairro do Coqueiro, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº4382022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Construção de uma Praça com acessibilidade e 
equipamentos para ginástica no espaço localizado entre a WE 23 e We 24 da Cidade 
Nova V, situada no Bairro do Coqueiro, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº439/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização Asfáltica, Limpeza dos bueiros com Hidrojato 
da Quadra 03, da Rua Tefé, situada no Bairro do Paar, em nosso Município, evitando 
assim o acúmulo das águas pluviais nos períodos mais intensos. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Requerimento nº442/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a concessão de títulos definitivos de terra aos moradores da rua "A", na 
Comunidade Riacho Doce, no bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº443/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a concessão de títulos definitivos de terra aos moradores da rua "B", na 
Comunidade Riacho Doce, no bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Dedê– Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº446/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica, 
Iluminação de LED, na Alameda Taciano, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº447/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma e Revitalização da Praça da Cidade Nova IV, na 
SN 03, canto com a Arterial 18, entre as Ruas WE 46 E WE 47, no Bairro do Coqueiro, 
Município de Ananindeua-Pará, (Reforma da Quadra Poliesportiva, Academia ao Ar 
Livre, Playground, Brinquedos adaptados para Crianças Especiais, Arborização, 
Bancos, Lixeiras e Iluminação de LED em toda a extensão da Praça). 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº449/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem e Pavimentação Asfáltica da Rua Félix 
Bandeira, Quadra 5, no Loteamento Deus Proverá, Bairro Jiboia Branca, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº450/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem e Pavimentação Asfáltica, no Loteamento 
Deus Proverá, Rua Freires, Quadra 7, Bairro Jiboia Branca, Ananindeua 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº451/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplanagem e Pavimentação Asfáltica no Conjunto 
Roraima Amapá, Rua Marco Zero, Quadra 80, Bairro Curuçambá, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº455/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, 
sinalização vertical e horizontal e implantação do novo sistema de iluminação de led, na  
Rua São Luís, Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº456/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a Regularização Fundiária para os moradores da Comunidade Nova 
União, localizada no Bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 460/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado o Recapeamento Asfáltico, Desobstrução de Bueiros, Sinalização Vertical 
e Horizontal, Iluminação de LED / Rua H do Conjunto Habitacional Paulo Fonteles II / 
Bairro do Júlia Seffer. 



Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº457/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a Semana Municipal da Conscientização do Transtorno do Espectro 
Autista. 
Autoria: Vereadores Rui Begot, Fabrício Miranda, Fernando Gato e Dedê – Aprovado 
(a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº458/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a construção de um Centro comunitário no residencial Ebenezia, 
localizado na estrada do icui, bairro: 40 horas neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 461/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizada a Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA ILUMINA, MAIS 
LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação pública de 
Ananindeua, em RUAS, PASSAGENS e ALAMEDAS, localizados no bairro MAGUARI, 
Município de Ananindeua-Pará. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 462/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizada a Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA ILUMINA, MAIS 
LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação pública de 
Ananindeua, em RUAS, PASSAGENS e ALAMEDAS localizados no bairro CENTRO, 
Município de Ananindeua-Pará. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 463/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a Sessão Especial e 
entrega de placa alusiva para o “MOVIMENTO ESCOTEIRO SEMENTE DO 
ANANIN/50-PA” em Comemoração ao Dia Mundial do Escoteiro, comemorado 
anualmente no dia 23 de abril. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05/04/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 22.03.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 026, de 23 de março de 2022 - Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022- 2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para adequação, alteração 
da redação e inclusão de ação específica e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 027, de 24 de março de 2022 – Dispõe sobre o regime de concessão 
e/ou permissão e as diretrizes para a prestação de serviço público de transporte coletivo 
de passageiros no Município de Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Parecer nº 048/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 038/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 003/2022 da Comissão de Defesa dos 
Direitos Humanos, Cidadania, Gêneros, Igualdade Racial e Garantia dos Direitos das 
Mulheres e Parecer nº 036/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de 
Lei nº 021, de 17 de março de 2022 - Dispõe sobre a implantação e disponibilidade de 
brinquedos adaptados para crianças com deficiência em locais públicos, no município 
de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 047/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 037/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 026/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 035/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 028, de 31 de março de 2022 - Dispõe sobre a Autorização 
ao Poder Executivo a Contratar Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05/04/2022 

 
Projeto de Lei nº 021, de 17 de março de 2022 - Dispõe sobre a implantação e 
disponibilidade de brinquedos adaptados para crianças com deficiência em locais 
públicos, no município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 028, de 31 de março de 2022 - Dispõe sobre a Autorização ao Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 


